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МОСТАР - Насер Орић, ратни заповједник Сребренице и особа против које је у току
судски процес на Суду БиХ за убиства заробљеника у Братунцу и Сребреници,
почињена 1992. године, нови је савјетник федералног министра за питања бораца и
инвалида Отаџбинског рата, Салке Букваревића.

  

  

Именовање особа сумњиве ратне прошлости за савјетнике у Федералном министарству
за питања бораца и инвалида Отаџбинског рата је, изгледа, постало пракса, пише
Вечерњи лист БиХ.

  

Након што је бившег министра Зукана Хелеза савјетовао Бесим Хоџић који је у рату био
комадант логора у бугојанској Гимназији, у којем је био заробљен и мучен велик број
Хрвата (неки од њих су га јавно прозвали за злодјела која је радио те тражили његову
смјену), новог министра Салку Букваревића од овог мјесеца савјетоваће особа против
које се води судски поступак.

  

Како “Вечерњи лист” сазнаје, прича о именовању Орића за савјетника у овом
министарству траје већ неко вријеме, а сада су се очито стекли услови да процедура
буде приведена крају. Занимљиво је да се именовање Насера Орића на ову важну
дужност догађа у вријеме почетка суђења на Суду у БиХ.
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Подсјетимо, Суд БиХ је средином септембра прошле године потврдио оптужницу којом
се Насер Орић и Сабахудин Мухић терете за злочине против ратних заробљеника
почињене на подручју Братунца и Сребренице.

  

Орић, бивши заповједник јединица Армије БиХ у Сребреници, и Мухић, припадник тих
снага, оптужени су да су 1992. у мјестима Залазје, Лолићи и Куњерац убили три
заробљеника српске националности. Оптужени су 19. октобра прошле године пред
Судом БиХ негирали кривицу. Орићеви адвокати су 9. октобра поднијели поднесак
Хаашком трибуналу, од којег су затражили да нареди Суду БиХ обуставу поступка за
ратне злочине у Сребреници против њега јер му се већ у Хаагу судило за те злочине,
након чега је 2008. правомоћно ослобођен кривице.

  

Трибунал у Хаагу је 11. децембра одбио захтјев Орићеве обране за обустављање
поступка. У образложењу одлуке је наведено да је Орић у Хаагу ослобођен кривње по
заповједној одговорности за убиство једне особе у ПП Сребреница и шест особа у згради
општине, док му се тренутно на терет ставља да је особно убио једну особу у селу
Залазје, као и да је, с још једним припадником Армије БиХ, учествовао у убиствима двије
особе у Братунцу. Орић се брани са слободе, уз ограничено кретање - само на подручју
ФБиХ и обвезно седмично јављање надлежним полицијским службама. Он је 26. јуна
изручен БиХ из Швајцарске, гдје је ухапшен 10. тог мјесеца по потјерници из Србије.
Његово изручење из екстрадицијског притвора тражила је Србија, али и БиХ, након чега
је швајцарски суд одлучио у корист БиХ.

  

(Независне новине) 
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